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Procès-verbal de l’assemblée générale du 21 mars 2023

Le président, Daniel ROSSIER ouvre la 114ème Assemblée Générale 2023 à 19h00.

Il constate que l’assemblée a été régulièrement convoquée selon l’art. 12 des statuts et
qu’elle peut donc valablement délibérer.

Il salue les membres présents à cette assemblée et particulièrement M. Rudolf Vonlanthen,
chef des tirs de la région ouest, Christian Flury, président des EAN, Josette Francey et
Lisette Rapaz, membres d’honneur. Il remercie les membres présents pour leur participation
à l'assemblée générale de l'AGTV, qui démontre leur attachement à leur association. 

1. Liste des présences    

Présents : 20        Majorité :  11

Excusés : Philippe Angeloni, président d’honneur, André Fischer, Romain Biberman, 
Luc Vesin, Marc Müller, Raymond Jotterand, Martin Taylor, Christian Somers, 
Claude-Alain Rampony, Laurent Ducor, Hans-Karl Kuhn, Martin Buschlen, François 
Ricci, Jean-Paul Blanc, Otto Kunz, Philippe Masset, Claude Rapaz et Henri-Marc 
Schärer 

2.    Im Memoriam  

Le président prie l'assemblée de se lever pour observer un instant de recueillement
afin d'honorer la mémoire des membres qui nous ont quittés depuis la dernière
assemblée générale :

Alain Chopard, Frédy Randin, Roger Bassetti, Gilbert Klaucke, Vincent Loeffel et
Henri Penet

3. Procès-verbal de l'assemblée générale du 16 mars 2022  

Le procès-verbal de la dernière assemblée a été mis sur le site et a pu être consulté.

Aucune question ni remarque concernant ce procès-verbal n’étant faite, il est 
approuvé à l'unanimité.

4. Rapport du Président   

Mesdames, Messieurs, chers membres de l’AGTV,

L’année 2022 a vu le renouveau de nos activités mais de manière réduite les 
participants fidèles à nos manifestations sont restés quelque peu frileux après la 
pandémie.
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Le traditionnel repas des vétérans d’honneur a eu lieu le 31 mai et a réuni 23 
participants à la buvette du stand de St-Georges. Bonne ambiance et succulent 
repas. Le repas annuel réservé aux membres et à leur compagne et compagnon n’a 
pas été organisé à cause de difficultés à trouver une date valable.

Les traditionnels concours ont été organisés. En hiver, le championnat genevois 
10mP qui a été suivi à la fin du printemps par le championnat individuel et le tir 
annuel et en septembre, nos tireurs se sont affrontés pour le titre de champion 
genevois. Je tiens à remercier notre vice-président, Mario Levantal, pour la gestion 
des tirs et nos commissaires. 

L’AGTV est l’une des plus petites associations cantonales et compte 91 membres 
dont 37 sont des vétérans d’honneur. Une vingtaine participe régulièrement à nos tirs,
la très grande majorité tire au pistolet. Le tir avec appui a la cote.

Le recrutement de nouveaux membres n’est pas facile ; la société cantonale de tir ne 
nous apporte aucun appui. La seule société qui joue le jeu est l’Arquebuse qui nous 
annonce sur demande les membres atteignant la soixantaine.  

Le 16 mars 2022, notre assemblée générale a encore a eu lieu à la salle des Rois de 
l’Arquebuse. C’est l’occasion de remercier l’Arquebuse pour son accueil lors de nos 
activités au stand de St-Georges comme à la Salle des Rois.

Votre comité s’est réuni à quatre reprises en 2022 principalement pour organiser des 
prestations pour nos membres et liquider les affaires courantes. La plupart des 
échanges ont eu lieu par email. 

Nous avons participé à la conférence des délégués de l’ASTV à Reinach AG le 9 avril
et à celle des présidents le 17 novembre à Reiden. Une équipe de tireurs au pistolet 
a participé au tir des comités romands organisé par l’association valaisanne et a 
obtenu la médaille d’argent.

Le 20 avril 2024, nous accueillerons à la salle communale de Carouge la conférence 
des délégués de l’ASTV. C’est un grand honneur pour nous mais également un sacré
défi. Un comité ad hoc est en formation et si l’un ou l’autre d’entre vous souhaite nous
aider qu’il s’annonce auprès de moi.

J’exprime une fois encore mes remerciements et ma vive reconnaissance aux 
membres du comité qui assument leurs responsabilités. Ils sont présents quand il faut
et font un grand travail pour l’organisation de nos différentes activités. Ils méritent vos
applaudissements.

5.   Rapport de la direction de tir 2022 - 2023

 

  Le rapport de la saison de tir a été préparé par Mario Levental, vice-président.

La manifestation traditionnelle AGTV/ASTV du Tir annuel et du Concours individuel 
s'est déroulée le 15 juin 2022. 

A la distance de 25 mètres les 20 tireurs ont participé au concours, dont 5 tireurs avec 
appui (D-A), une discipline à part entière introduite conformément au règlement ASTV 
2020. Les 4 tireurs ont effectué le concours avec l'arme d’ordonnance (E)
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A 50 mètres TA/CI au pistolet match (B) nous avons eu 13 tireurs, dont 4 avec appui.

Finalement au fusil à 300 mètres TA/CI on a reçu l'inscription de seulement 3 tireurs. 

On observe une tendance à la baisse de participation des tireurs à tous les concours, 
ce qui est inquiétant, notamment au fusil F300 – cette baisse est de l'ordre de 40 %.

Le Tir des comités Romands a eu lieu le 25 août aux Evouettes (VS). Une délégation
de 5 tireurs de l'AGTV s'est déplacée et au pistolet - l'équipe constituée de Yves 
Gerber, Rudolf Gutzwiller et Jean-Claude Lucini s'est classée 2ème ! Nous n’avons 
pas eu de représentants dans la discipline F300...

Les tirs du Championnat genevois individuel CGI de l'AGTV ont pu être programmés
en septembre dans les conditions normales, comparativement aux deux années 
précédentes.

On n'a malheureusement pas reçu d'inscriptions pour le championnat genevois 
individuel de tir au fusil et le CGI a été annulé... L'effondrement général de la 
participation au tir à 300 mètres à TA/CI est confirmée et il faudrait en analyser les 
raisons et essayer de trouver les moyens pour attirer les tireurs dans cette discipline, 
qui est paradoxalement la discipline favorite d'autres associations de tireurs vétérans.

Afin d'éviter la confusion constatée lors de déroulement simultané des concours à 50 
mètres l'année précédente, même si cela exigeait que les tireurs se déplacent à deux 
reprises, les CGI au pistolet de sport PPA et au pistolet libre PL se sont déroulées 
séparément, le 14 septembre au pistolet libre (PL) et 20 septembre au pistolet match 
(B). 

Lors de cette première séance du championnat, les 5 tireurs ont participé au tir CGI au 
pistolet libre (PL).

Une semaine après, au championnat pistolet match (B) les 4 tireurs ont tiré le 
programme PPA à bras franc et 4 tireurs avec appui. Deux classements séparés ont 
été créés, mais compte tenu du nombre restreint de tireurs, en fusionnant les 
catégories V, SV et VH. 

Le 29 septembre, les 13 tireurs ont participé au championnat CGI P25 m, dont 4 avec 
appui et 3 avec une arme d’ordonnance.

Le championnat CGI au pistolet à l'air comprimé P10 a été tiré le 26 janvier 2023 dans 
le nouveau stand à 10 mètres, situé dans le bâtiment A des EAN.  Le règlement qui 
autorise l'appui a été adapté en 2020 déjà avec succès. On constate qu'à cette 
distance, le tir avec appui est devenu la discipline préféré des tireurs : 10 tireurs ont tiré
avec appui, contre seulement 5 à bras franc. 

Une adaptation du règlement de CGI P10 est en cours, notamment pour que le nombre
de coups à bras franc et avec appui soit le même (40), afin que le déroulement du 
concours simultané soit plus fluide et en instaurant les coups d'essais à la finale, 
comme c'est le cas des championnats suisses.

Finalement, seulement 10 tireurs de l'AGTV ont participé aux qualifications du 
Championnat suisse ASTV – tour à domicile CSIV. Les 6 tireurs ont effectué le tir 
de qualification à 25m et 2 tireurs à 50m avec PPA. 
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La finale au pistolet libre PL étant supprimée par la Fédération du programme de la 
finale JU/VE, les qualifications – tour à domicile (TD) deviennent problématiques. Un 
seul tireur, particulièrement motivé, a effectué ce concours. Certains tireurs déjà 
inscrits ont renoncé et ont relevé que faire des qualifications (payantes !) pour une 
finale inexistante, n'a pas de sens. C'est à notre avis une décision regrettable de 
l'ASTV, d'autant plus que les tireurs représentant l’AGTV à Thoune dans cette 
discipline se sont toujours très bien comportés.

M. Levental – vice-président   - Meyrin 14 février 2023

Les résultats du Tir Annuel et du Concours annuel sont disponibles sur notre site 
internet.

6. Rapport du trésorier :

Le trésorier présente les comptes et le bilan du dernier exercice.
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7.  Rapport des vérificateurs aux comptes : 

Monsieur Eric Koch donne lecture du rapport des vérificateurs. Il déclare les    comptes
bien tenus et propose de donner décharge au comité.

8. Présentation du budget 2023

  9.  Discussion et vote sur les rapports présentés :        

L’assemblée vote l’approbation des différents rapports à l’unanimité et donne décharge

au comité pour l’exercice écoulé.
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9. Nouveaux membres et démissionnaires :

  Admissions : Jean-François Veraguth, Yves Christe, Yves Penet, Simon Sgaschi

  Démissions : Teolato, Michel Python, Azra Levantal, Gérard Mojon, Xavier Babel, 
Luc Vesin.

  Nouveaux vétérans d’honneur : Rudolf Gutzwiller, Pierre Mauron et Daniel   
Rossier

11. Elections 

Comité :

Selon les statuts, le comité est élu pour 3 ans. La dernière fois c’était lors de 
l’assemblée générale 2020. Il devrait être réélu cette année. Après de nombreuses 
années d’activités, Mario Levantal et Rudolf Gutzwiller ont démissionné. 

Le nouveau comité se compose de : 

Daniel Rossier, président
Daniel Girardet, membre peu disponible car très occupé par sa fonction de directeur 
de tir aux EAN

Jean-Claude Lucini, commissaire de tir
Yves Gerber, commissaire de tir

Heureusement Mario et Rudolf acceptent de collaborer une année supplémentaire et 
Lisette continue à nous soutenir.

Jusqu’à l’AG 2024, nous devons à tout prix compléter le comité. En cas contraire, il 
faudra envisager la dissolution de notre association.

Vérificateurs aux comptes :

Les vérificateurs aux comptes doivent être réélus chaque année.
Actuellement : Eric Koch (2ère année) et Otto Kunz (1ère année) 
Sont élus : Eric Koch (3ème année), Otto Kunz (2ère année)
Suppléant : Pierre Mauron

  

12.    Résultats du championnat genevois individuel 2022 et remise des cartes couronnes :

Championnat genevois individuel CGI fusil à 300 m
Pas tiré manque de participants

Championnat genevois individuel CGI pistolet 25 m :

Vétérans, seniors vétérans et vétérans d’honneur, bras franc : 
1Er – Koch E., 2e – Somers Ch., 3- Savioli L.

Vétérans, seniors vétérans et vétérans d’honneur, avec appui : 
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1Er – Gutzwiller R., 2e – Gerber Y., 3- Lucini J.-Cl.

Vétérans, Seniors vétérans et vétérans d’honneur PO
1er Piuz J-F.,2ème - Valentini P., 3ème -  Veraguth JF.

Championnat genevois individuel CGI pistolet 50 m :

Pistolet libre P 50 A
Vétérans, séniors vétérans et vétérans d’honneur
1er – Valentini P., 2ème --Dubois G., 3ème – Girardet D.

Pistolet de sport, bras franc
Vétérans, séniors vétérans et vétérans d’honneur : 
1Er –Koch E., 2e – Somers Ch., 3- Valentini P.

Pistolet de sport avec appui
Vétérans, séniors vétérans et vétérans d’honneur : 
1Er – Gutzwiler R., 2e – Lucini JC., 3- Mauron P.

Championnat genevois individuel CGI pistolet 10 m 

Tir au pistolet bras franc
Vétérans, séniors vétérans et vétérans d’honneur : 
1Er – Valentini, 2e – Somers Ch. 3- Girardet D.

Tir au pistolet avec appui
Vétérans, séniors vétérans et vétérans d’honneur : 
1Er – Lucini J-Cl., 2e – Gerber Y. 3- Tinembart E.

13. Remise des Rameaux d’argent

Le Rameau d’argent 

Les personnes suivantes reçoivent le rameau d'argent qui est attribué au 8% des
tireurs ayant participé au tir annuel.

 Reçoit le rameau d’argent : néant

 

14. Divers

Site internet 

Ce site est bien tenu à jour par Mario LEVENTAL. Il fait un travail remarquable et je le
remercie beaucoup. Il s’occupe également de l’information que vous recevez
régulièrement par mail. 
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Tir fédéral 2024

Langenthal, du 19 août au 31 août 2024 - Fusil 300m Pistolet 50m Pistolet 25m.

Les inscriptions sont ouvertes.LA FST
Adaptation des règlements de tir :

Le vice-président oriente sur les adaptations des nouveaux règlements de tir.

Assemblée des délégués de l’ASTV 2024

Elle se tiendra le 20 avril 2024 à la salle communale de Carouge. Un comité est mis sur pied 
dirigé par le président, Daniel Rossier. Un compte bancaire sera ouvert. Signature à deux : le
président et le trésorier et ou le secrétaire.

Propositions individuelles 

Aucune proposition n’est parvenue au comité avant l’assemblée.

   Message de M. Rudolf Vonlanthen, chef de tir de la région ouest

Il salue les membres présents et remercie le comité pour le travail exécuté. Il félicite les
nouveaux vétérans d’honneur et présente le projet en cours « SWISS VETERAN ».

Personne ne souhaitant s’exprimer, il clôt l’assemblée à 20h00 en remerciant les membres
présents de leur attention. Il leur souhaite une bonne saison de tir 2023.

Et l’on passe au verre de l’amitié.

Genève, le 31 mars 2023

                                                            


